

# 密玉产地,3年后将成省级矿山公园

## 位于郑州西南山区,集矿业遗迹、山水风光、人文景观于一身

昨日,记者从新密市国土资源局获悉,新密市密玉矿山公园规划顺利通过专家评审,3年后,一座省级矿山公园将在新密西北地区建成。据了解,这也是郑州市的第一家矿山公园。

晚报记者 袁建龙  
通讯员 孙永博 文/图



此处美丽的景色也将成为密玉矿山公园的一部分

密玉又名河南玉,是我国为数不多的区域变质型宝玉石矿床,出品的玉石以优良的品质以及通透翠绿的色泽被誉为“河南翠”。

密玉开发历史悠久,古代地理史料《山海经》和《密县志》对密玉均有记载,如“黄帝密山探玉”、“徐霞客拜山”等。2007年3月在新密开采了一块重约4吨的玉石,号称“玉王”,更使密玉享誉中外,但长期的开采使玉石资源枯竭,同时对矿区地质环境造成了破坏。

为有效治理因长期开采密玉破坏的地质环境,打造密玉产地青山绿水的新风貌,对密玉矿业遗迹进行开发保护,发扬光大密玉文化,新密市委托河南省地质测绘院对拟建密玉矿山公园进行综合考察评价,并编制了详细的综合考察报告。

拟建的密玉省级矿山公园位于市区西北部牛店镇助泉寺村,总面积6.25平方公里,内

容包括以“玉石之路”矿业遗迹保护区为主体的矿业遗迹群,以伏羲大峡谷为主体的山水风光景区和以助泉寺庙、助泉寺生态村为主体的人文风景区。

矿山公园区内矿业遗址景观、地质地貌、水体景观与自然生态、文化历史遗存相互辉映,充分体现密玉的璀璨、秀丽和历史文化。景区拥有得天独厚的自然景观和人文景观,雄

奇的高岳风光、宁静的田园景色、旖旎的玉石文化、浓郁的桃源情结构成了景区独特的旅游特质,为建立矿山地质环境恢复治理示范及科普、旅游型矿山公园提供了必备条件。

新密市将利用3年时间开发密玉矿山公园,建设地质科普旅游线路、地质博物馆、地质广场等一批重要工程。届时,一座景观优美的新型矿山公园将亮相郑州西南山区。

### 中牟又有10万人用上自来水

晚报记者 王军方 通讯员 胡云峰

本报讯 昨日,记者从中牟有关部门获悉,日前中牟又有10万多人告别吃水难。

中牟县去年农村饮水安全工程项目涉及万滩、姚家、郑庵、九龙直、韩寺、白沙、大孟、官渡等13个乡镇的66个村庄、107个自然村,总受益人口10.16万人。截至目前,工程投资5000万元,新建自来水厂4座,安装各类供水管道220千米,打深井18眼,建清水池4座,10万余人告别了饮用浅层地表水的历史,饮用上了自来水。

### 巩义去年财政收入全省第一

晚报记者 周炜卿 通讯员 贺保良

本报讯 日前,从巩义传来喜讯,据该市财政部门统计,2009年该市一般预算收入完成15.85亿元,同比增长13.2%,收入规模继续位居全省首位。

据了解,面对不利态势,巩义采取多种措施“战危机、促增长”,大力调整产业结构,积极培养税源,取得明显成效。据该市财政部门统计,2009年该市一般预算收入完成15.85亿元,完成全年任务的100.2%,同比增长13.2%,位居全省首位。同时,该市财政支出也保持相应增长。巩义确保各项民生工程、实事工程,扩内需项目、“三农投入”和节能减排等重点支出需要,一般预算支出完成24.35亿元,比上年增长33.3%,其中,环境保护、农林水支出分别比去年增长360.1%和85.4%。

## “套牌”啤酒爆瓶,炸伤男童右眼

### 官司打了两年多,索赔之路还没走到头

晚报记者 周炜卿 通讯员 梁淘淘 杜占元

本报讯 2007年4月16日,巩义市一岁多的小阳阳在一家化妆品店玩耍时被一爆炸的啤酒瓶炸伤右眼。2008年10月巩义法院曾作出一审判决,判令店主张某赔偿82153.71元,张某上诉。前日,经过重新审理,巩义人民法院判处张某、啤酒瓶标签显示生产厂家连带赔偿小阳阳医疗费、护理费、伤残赔偿金、精神抚慰金等共计66451.52元,但阳阳也收到了另一个“坏”消息,啤酒生产厂家上诉了,他的索赔之路还将继续。

2007年4月16日晚,阳阳跟妈妈去巩义市

一家化妆品店购物,阳阳单独在店门口冰柜旁玩耍,突然冰柜旁地面上的啤酒瓶爆炸,阳阳右眼被炸伤,被诊断为右眼球破裂伤,并在省医院进行了右眼内容物切除术和义眼植入术。经有关部门鉴定,阳阳眼睛伤残等级已构成五级。

阳阳父母将店主张某和啤酒瓶显示生产厂家告上法院。2008年10月巩义法院曾作出一审判决,由于当时阳阳家人对厂家举证不力,法院只判令张某赔偿82153.71元。张某不服上诉,郑州市中级人民法院将此案发回重审。

2009年3月巩义法院重新立案,阳阳向两个被告索赔医疗费、护理费、伤残赔偿金、精神损失抚慰金等共计184638.4元。

庭审中,被告青岛某啤酒公司辩称,该公司只是一个啤酒品牌运营商,从不生产啤酒,只是将注册的品牌授权给其他地区的厂家生产销售,在该公司的授权中也没有所谓的青岛贝尔果啤,该啤酒可能是不法商贩盗用该公司名称而虚构的一个啤酒品牌,其所标注的电话与该公司一致,但厂址却是该公司的办公地址,该址没有生产厂家。原告眼睛受伤原因不清楚,该公司不应承担责任。

阳阳的父母是进城打工的农民工,为阳阳已经债台高筑。前日,在法庭上,阳阳的父母看着4岁的残疾儿子,心中苦闷不已,他们不知道这场理赔官司还要打多久。

新疆阿克苏红旗坡农场新疆特产  
著名商标 各种礼盒 鲜果干果  
馈赠佳品 0371-66921998

银达投资担保 为你理财 帮你贷款  
融资渠道多快 理财收益高稳  
银达理财 理财年收益高  
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

河南海信投资担保  
安全、稳定、收益高  
信驰天下  
理财专线:400-777-8369

响应国家新医改号召 新年献礼看病报销

敬请关注:2010年1月8日-2月8日

# 看妇科治不孕医疗报销公益活动

媒体支持 郑州晚报 河南商报 今晨报 河南电视台 中国郑州电视台 大河网 dahe.cn 百度搜索 Google

为积极响应国家新医改政策号召,确保女性能够享受到最基本的医疗卫生服务,中国健康基金会积极筹集100万专项基金用于

河南地区女性妇科疾病就医报销,从根本上解决女性“看病难、看病贵”的困扰。作为河南省知名的妇科、不孕症、计划生育公

益性规范诊疗机构,郑州新世纪女子医院隆重举行“看妇科治不孕医疗报销”公益活动,为中原女性送上一份新春健康大礼。

专家挂号费 会诊费 阴道镜检查 早早孕检测 白带常规 宫颈刮片 报销100%

阴式彩超 输卵管造影术 乳腺钼靶检查 宫腔腹腔镜、COOK导丝等妇科微创手术费 报销50%

微管无痛终止妊娠术、双频Leep等手术费 检查费 化验费 治疗费 报销20%

8大专业诊疗中心

不孕不育诊疗中心 计划生育诊疗中心 妇科炎症诊疗中心 宫颈疾病诊疗中心  
子宫肌瘤诊疗中心 妇科微创诊疗中心 内分泌疾病诊疗中心 少女特需门诊

凡活动期间到医院初诊的患者,均可免费获赠价值210元健康礼包一份。(名额有限,送完为止)

郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

0371-活动热线 67353333

网址:www.zzxsj.net QQ咨询:139501991

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到